Warszawa, dnia 25 maja 2021 r.

INFORMACJA NA STRONE INTERNETOWA

Nr sprawy: SZI-SZP.2612.17.2021

Dotyczy: przetargu ograniczonego — Sprawa 16/2021

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu ograniczonego w dziedzinach
obronnosci i bezpieczenstwa na opracowanie dokumentacji projektowo —
kosztorysowej i wykonanie robot budowlanych wraz z konserwacjg
i serwisowaniem zainstalowanych urzgdzen oraz petnienie nadzoru autorskiego
dla zadania: Budowa budynkéw koszarowo — biurowych w Sochaczewie — Sprawa

16/2021, informuje:

Pytanie 17:
W SWZ Zamawiajgcy wymaga posiadania kierownika branzy architektonicznej,

natomiast w wykazie osob kierownika tej branzy nie ma. Prosze o weryfikacje
rozbieznosci.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy modyfikuje zapisy SWZ

Rozdziat Il ust. 7 pkt. 4) lit c) tiret 2

Jest:

kierownikami branzowymi posiadajgcymi uprawnienia budowlane bez ograniczen
w  specjalnos$ci:  architektonicznej,  konstrukcyjno-budowlanej,  drogowej,
instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen ciepinych, wentylacyjnych,
gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych, instalacyjnej w zakresie sieci,
instalacji i urzadzen elektrycznych i elektroenergetycznych, telekomunikacyjnej
oraz przynalezgcymi do wtasciwego Oddziatu Izby Architektow lub wtasciwej [zby
Inzynierow Budownictwa
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kierownikami branzowymi posiadajgcymi uprawnienia budowlane bez ograniczen
w specjalnosci: konstrukcyjno-budowlanej, drogowej, instalacyjnej w zakresie
sieci, instalacji i urzadzen cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociggowych
i kanalizacyjnych, instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzgdzen elektrycznych
i elektroenergetycznych, telekomunikacyjnej oraz przynalezgcymi do wtasciwego
Oddziatu Izby Architektow lub wiasciwej Izby Inzynieréw Budownictwa

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega:
Rozdziat Il ust. 4 pkt. 2)

Jest:

Wykonawca lub podwykonawca zobowigzany jest do zatrudnienia na podstawie
stosunku pracy os6b wykonujgcych czynnosci zwigzane z realizacjg robodt
w zakresie branzy: architektonicznej, konstrukcyjno-budowlanej, drogowej,
sanitarnej, elektrycznej i telekomunikacyjnej gdy wykonanie tych czynnosci polega
na wykonaniu pracy w sposob okreslony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca
1974 r. — Kodeks pracy (Dz.U. z 2020 r., poz. 1320).

Powinno by¢:

Wykonawca lub podwykonawca zobowigzany jest do zatrudnienia na podstawie
stosunku pracy oso6b wykonujgcych czynno$ci zwigzane z realizacjg robot
w zakresie branzy: konstrukcyjno-budowlanej, drogowej, sanitarnej, elektrycznej
i telekomunikacyjnej gdy wykonanie tych czynno$ci polega na wykonaniu pracy
w sposob okreslony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. — Kodeks
pracy (Dz.U. z 2020 r., poz. 1320).

Pytanie 18:

Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o przesuniecie terminu sktadania wnioskow o
dopuszczenie do udziatu w postepowaniu do dnia 14.06.2021 r.. Z uwagi na
dokonane modyfikacje postanowien Ogtoszenia o zamoéwieniu i tresci SWZ oraz
ze wzgledu na przypadajgce na dzien 03.06.2021 r. $wieto Bozego Ciata, ktory
jest czesto czasem urlopowym, termin na przygotowanie wniosku ulegt skroceniu.
Uprzejmie prosimy o przychylenie sie do naszej prosby.

Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje zapisy SWZ|
Rozdziat XVIIl ust. 1 pkt. 2 6

Jest:

Termin sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu do dnia
07.06.2021 r., do godziny 09:30

Termin otwarcia wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu:
07.06.2021 r. o godz. 10:00.
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Termin sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu do dnia
11.06.2021 r., do godziny 09:30
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Termin otwarcia wnioskdbw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu:
11.06.2021 r. o godz. 10:00.

Niniejsze pismo stanowi integralng cze$¢ SWZ w postepowaniu
prowadzonym w trybie przetargu ograniczonego w dziedzinach obronnosci
i bezpieczenstwa na opracowanie dokumentacji projektowo — kosztorysowej
i wykonanie robét budowlanych wraz z konserwacjg i serwisowaniem
zainstalowanych urzgdzen oraz petnienie nadzoru autorskiego dla zadania:
Budowa budynkéw koszarowo — biurowych w Sochaczewie — Sprawa 16/2021

Z powazaniem
SZEF ZARZADU
AT
ptk/Dariusz MACIAG

Anna CHETNIK tel. 261 849 377
25.05.2021 r.
(2612)
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